
Vsem bratom in sestram! 
Blizu se čas, ko se naj vsa. naša telesna u 

nravstvena moč prvikrat izpriča v svobodni, 
ukupiit, ujediujeni domovini. Prihaja naš veliki 
praznik, ki se nanj vse Sokolstvo pripravlja s 
slovesno resnostjo in ki ga naš narod pričakuje 
z radostnim ponosom! 

V beli Ljubljani, v zibeljki jugoslov. Sokol

stva, kjer je pred dobrini polstoletjem prvikrat 
/avihral sokolski prapor, kličoč naš narod k 
vstajenju in osamosvojitvi, se v svečanostnih 
dneh 

12* 13., 14. iu 15. avgusta 1922. leta 
zgrnejo vse naše sokolske čete, pozdrav liane in 
spremljane od najširših plasti našega naroda, na 

prvi jugoslovenski vsesoko|skj zlet. 
Temu zletu bodo predhodniki in znanilci, 

ualikttjoči kipečiin vrelcem mladosti iu življenja, 
predsleini dnevi, 

ki so določeni pred vsemi drugimi sokolskemu 
naraščaju iu naši deci, da se ji da prilika poka

zali vsej javnosti cvet iu sad sokolske vzgoje! 
Za svoj prvi zlet je jugoslov. Sokolstvo dol

ga leta pripravljalo pot. Našemu narodnemu in 
državnemu ujedinjenju sovražne sile. ki so pre

prečevale spojitev in stike srbskega, hrvatskega 
in slovenskega Sokolstva, niso mogle pretrgati 
naših srčnih ve'i. niso mogle zamoriti našega 
danes resničnega hrepenenja in našega tajnega. 
notranjega ustvarjanja za njega uresničenje. In p,i 
dolgem, mučnem času borb, trpljenja in žrtev 
nam prisije v bližnji dobi dan zmagoslavja so

kolske volje iu sokolskega dela. 
e Sokolstvo, ki ie bilo do prevrata raz

cepljeno v srbsko, hrbvatsko in slovensko Sokot

stvo, je ua Vidov dan 1. 1919. v Novem Sadu 
ustvarilo enotno, nerazrušuo, mogočno organiza

cijo, ko je izbrisalo s soglasnim, navdušenim 
sklepom vsako plemensko in versko razliko, iu 
tako, v Jugoslov ciiskem Sokolskem Savezu zdru

ženo Sokolstvo poživljamo, naj se nemudoma lo

ti priprav za prvi naš vsesokolski zlet, da nam 
bo mogoče častno rešiti veliko in težavno nalo

go vpričo naroda in gostov, ki pridejo takrat k 
nam soditi uspehe našega dela. 

Naš klic velja vsem bratom in sestram, na

raščaju in deci, vsemu narodu brez izjeme: Dvig

nite se vsi v vsem. Kar je v vas naile 

uujjačjcga in najplemenitejšega, dvignite se k 
pripravljalnemu, k dopolniev alnemu iu vsekdar 
neumornemu, vztrajnemu delu, dvignite se na 
praznik vzvišene sokolske misli bratstva iu kre

posti, kjer se združimo vsi v globoki zavesti, da 
smo bili, smo in ostanemo sinovi in hčere iste iu 
ene liumovtae, da smo bili, smo in ostanemo ■ vs; 

in sestre! 
Načelo sokolske enakosti veleva vsakemu 

posamezniku k trajni in požrtvovalni delavnosti, 
ker je uspeh celote le od tega odvisen, ali ..e 
vsak dovolj pripravljen na svojo nalogo. Iznad 
plitvin vsakdanjosti stremimo vsi k lepoti in si

li, ki se naj oblikovana v nravstveni iu telesni 
sokolski vzgoji, v vsej resničnosti razprostre oh 
leni zletu domovini na čast in nam v vzpodbudo 
k liadaliucniu delu iu k novim pridobitvam. 

V tem znuslu sprejmite naše bratske po

zdrave vsi, ki vam je blaginja, moč in veličina 
nedeljive naše domovine prvi ukaz. 

Zdravo! 

Sokolstvu! 


